



В Республике Татарстан проводится проверка по факту гибели ребенка

Днем 14 июля 2019 года в пруду, расположенном в селе Ильбяково Азнакаевского района республики, утонул 7-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, двое мальчиков пошли погулять и спустя некоторое время решили искупаться в пруду. В какой-то момент один из детей стал тонуть. Его друг позвал на помощь рыбаков, но когда они вытащили ребенка из воды, было уже поздно.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, также проводятся другие мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1372892>